

使用者手册

模块化在线式不断电系统

30KW 电源模块

不断电系统

品质服务 创造未来



目录:

1.	安全注意	1
	1.1 重要安全事项	1
	1.2 EMC	1
	1.3 安装设置相关信息	1
	1.4 保养	1
	1.5 旧电池回收	2
2.	安装设置	3
	2.1 安装前勘验	3
	2.2 安装地点的环境	3
	2.3 拆除包装	3
	2.4 移动机柜	5
	2.5 UPS 机柜型式	7
	2.6 外装说明	8
	2.7 内部机构	11
	2.8 控制面板	15
	2.9 模块介绍	18
	2.10 电源线	24
	2.11 配线	25
	2.12 电力模块的安装	28
	2.13 电池模块的安装	30
3.	运作模式与 UPS 操作	31
	3.1 UPS 配线方块图	31
	3.2 运作模式	32
	3.3 UPS 操作	40
4.	控制面板和显示器	52
	4.1 介绍	52
	4.2 画面显示内容	53
	4.3 警告讯息	79
	4.4 历史记录	81
	5. 接口和通信	83
	5.1 干接点埠	83
	5.2 扩充通信槽	86
	5.3 本地通信埠 – RS232 & USB	86
	5.4 SNMP 槽	86
6.	故障排除	87
7.	维修保养	90
	7.1 电力模块的更换方法	90
	7.2 STS 模块的更换方法	90
	7.3 电池模块的更换方法	90
	7.4 空气滤网的更换方法	91
8.	规格	92
	8.1 符合标准	92
	8.2	92

品质服务 创造未来



	8.3机械特性	92
	8.4电气特性 (输入整流器)	93
	8.5电气特性 (中间直流电路)	93
	8.6电气特性 (逆变器输出)	94
	8.7 电气特性 (旁路主输入电源)	94
9.	并机系统的 UPS 机柜安装	95
	9.1 输入和输出配线	95
	9.2并机基板设定和电力模块	96
	9.3 并机功能设定	97
	9.4并机电缆的连接	99
	9.5并机系统开机程序	99

ANDLESS

1. 安全注意

1.1 重要安全事项

本 UPS (不断电系统)产品在内部配备有可造成人员伤亡的电压电源。任何相关的维修作业,必须 委由经授权的维修人员执行。本产品不含任何可由客户自行维修的零组件。

警告:

- 本 UPS 在设计上属商业和工业用途,不得用于支持任何医疗维生设备。
- 本 UPS 系统本身具备电源。即使在未接上任何交流电源的状态中, UPS 输出端的端子上仍可 能带有活电。
- 为了降低火灾和触电的风险,本台 UPS 必须安装在温湿度监控的室内空调环境。环境温度必须控制在摄氏 40 度以下。本产品仅限于室内用途。
- 在安装或维修本台 UPS 之前,必须切断所有连接电源。
- 相关维修保养作业仅能由合格的技术人员实施。



1.2 EMC

警告:本设备系属第二类环境商业及工业用之产品,为防止干扰设备运作,视情况需要限制人员进 出安装地点。

1.3 安装设置相关信息

警告:

- 相关安装设置作业必须委由合格技术人员实施。
- 机柜必须设置在便于安装计算机等电子设备的平坦楼面。
- 本台 UPS 所使用的机柜具有相当的重量,如果搬运时未确实按照注意事项实施,可能会造成 严重的人身事故。
- 机柜的倾斜角度不得超过10度。
- 在本台 UPS 设备上接电之前,务必先确认接地线已经妥善安装。
- 安装和配线作业必须遵照当地相关电工法规来实施。
- 断线装置、断开线路和中性线路必须依照输入电流规格来选定。

1.4 保养

警告:

- 电池安装作业仅能由合格技术人员实施。
- 确实督导作业人员注意以下安全预防措施
 - (1.) 卸下身上穿戴的手表、戒指、及其他金属物品。
 - (2.) 确认使用作业工具配备绝缘把手。
 - (3.) 穿戴绝缘手套和绝缘靴。
 - (4.) 不可将工具或金属零件置于电池或电池柜上。



- (5.) 于端子上进行接线或拆线作业前,先切断充电电源。
- (6.) 检查电池是否不慎接地。如是,移除接地因素。人员接触接地部分,具触电危险。安装和 维修作业期间,只要将此类接地移除,即能避免此类触电危险。
- 设计上,UPS 与市电断开情况时,仍可进行供电。因此,惟有断开市电和直流电力后,由合格 技术人员操作 UPS。
- UPS 在电池模式时,不可断开电池。
- 在端子上进行接线或拆线作业之前,务必先断开充电电源。
- 电池短路时会产生极大的短路电流,有触电和电烧伤的危险。
- 更换电池时,务必使用同数量的密封式铅蓄电池。
- 不可拆解或损伤电池。电池内含电解液对皮肤和眼睛具伤害性,甚至带有毒性。

1.5 旧电池回收

警告:

- 不可将电池弃置于火中,以免造成电池爆炸。使用者必须依规定来废弃电池,相关回收处理办法,应依当地的相关法规办理。
- 不可拆解或损伤电池。电池内含的电解液会对皮肤和眼睛造成伤害,甚至带有毒性。
- 不可将本台 UPS 本身或所含的 UPS 电池以一般垃圾的方式弃置。本产品内含密封式铅蓄电池,必须符合法规的方式进行废弃处理。有关详细内容,请洽询当地回收业者或废水处理场。
- 不可将废弃电气电子设备 (WEEE) 以一般垃圾弃置。有关正确处理方式,请洽询当地回收业者 或废水处理场。

ANDLESS

2. 安装设置

2.1 安装前勘验

- 1. 以目视检查包装内外是否有任何在运送过程中所造成之破情形。如有,立即通知运送业者。
- 2. 检视产品卷标,并确认内容与设备相符。
- 3. 如需要退回本产品,需以原包装材料重新打包该产品。

2.2 安装地点的环境

- 1. 本台 UPS 设计上仅供室内使用,并须安装于通风良好之干净环境。请确保该环境中的各项参数控制于规定的范围内。
- 2. 确认运送路径 (包括走廊、门、电梯等) 和安装区域能承载本台 UPS、外接电池柜和运送用设备的加总重量。
- 3. 本台 UPS 为加强冷空气对流,内建冷却扇。冷空气由机柜正面通气孔流入,并由机柜背面的通 气孔排出。切记不可阻塞通气孔。
- 4. 确认安装位置保留足够维修和通风的空间。
- 5. 确保操作安装场所的温度在 30°C 左右且湿度维持在 90% 以内。最高海拔为 1000 公尺。
- 6. 必要时,加装室内抽风系统避免室内积热。如装设于多粉尘环境,须加装空气滤清机。
- 7. 安装外接电池柜时,建议与 UPS 并联设置。净空间距如下:
 - 上方预留 100cm 间距,以便维修、配线和通风。
 - 外接电池柜与 UPS 后门间预留 100cm 净空间距,以便散热通风。
 - 外接电池柜与 UPS 前门间预留 150cm 净空间距,以便维修和散热通风。
- 8. 基于安全考虑,在此建议:
 - 于安装场所附近设置二氧化碳或干粉式灭火器。
 - 将本台 UPS 安装于四周墙面、天花板、地板均为防火建材的室内空间。
- 9. 禁止任何人员未经许可进入安装场所。需指定特定人员负责保管 UPS 的钥匙。

2.3 拆除包装

- 1. 使用堆高机将本产品运送至安装场所,如图 2-1 所示。在此,确认所使用的堆高机足以承载 UPS 的重量。
- 2. 依照图 2-2 所示的步骤,逐一拆除纸箱和保护材料。





3. 将坡道置于机柜前方,并于接缝处插入小木片。移除机柜两侧的侧板,如图 2-3 所示。





图 2-3

- 拆下4个机柜固定板,并以反时针方向旋松水平支脚。最后将机柜由栈板上移下。如图 2-4 所示。
- 5. 如需固定机柜位置, 仅需顺时针转动水平支脚。如图 2-5 所示。



2.4 移动机柜

▲ 警告

UPS 使用 4 个机柜固定板来固定于栈板上。搬运时,留意机柜下小脚轮,以免机柜失去平衡。 机柜本身只能前后移动,绝不可侧向移动。推动机柜时,由于机柜重心偏高,小心因重心不稳而 倾倒。

- 1. 如需长距离移动 UPS,请使用堆高机等适当设备,不可直接利用 UPS 机柜脚轮长距离搬运。
- UPS 由栈板移至地面后,建议指派至少三人负责移动至安装位置。其一人负责用手扶住 UPS 的 一侧边,另一人扶住另一侧,第三人由机柜前方或后方来推动机柜。藉此防止 UPS 倾倒,并将 其移至安装位置。
- 3. 机柜脚轮设计上适用于平坦表面移动。不可用于不平坦地面移动,以免损伤脚轮。并且,摇晃



过程也可能损伤 UPS 零组件。

- 4. 确认 UPS 重量在搬运的工具承载范围之内。
- 5. 机台底部 4 个脚轮用于短距离移动 UPS 到指定位置。在移动前,请务必以逆时针旋转底部 4 个水平支脚,使其上升离开地面。藉此可避免移动 UPS 过程中,不慎损伤水平支脚。参阅图 2-6。





2.5 UPS 机柜型式

依不同需求 UPS 机柜分为两种系列:标准型、扩充型。 标准型机柜内设电池模块,可做为 UPS 系统单独使用,亦可外接电池。 扩充型机柜不具备电池模块槽,须外接电池才能使用。 规划安装时,请预留外接电池和配线装置的设置空间。





2.6 外装说明

UPS 正面设有控制接口 (LCD 面板) 和机柜门锁。

可锁侧板位于 UPS 机柜底下; 脚轮用于短距离移动机柜; 四个水平支脚稳固机柜使其立于地面。 参见图 2-7。

机柜内部包含有断路器、STS 模块、电力模块槽和电池模块槽 (电池模块槽仅见于标准型系列)。 所有配线端子设在机柜背面。



图 2-7 外观



2.6.1 规格



图 2-8 尺寸





前门锁打开,机柜内装可见主断路器 (Q1)、维修断路器 (Q2)、输出断路器 (Q3)、 STS 模块、电力模块槽和电池模块槽 (其中,电池模块槽仅见于标准型系列)。

10



2.6.3 后视图

后门锁打开,机柜内装可见 UPS 背面面板。标准型系列,内部电池模块用电池断路器位于面板上; 扩充型则无。



图 2-10 后视图

2.7 内部机构

2.7.1 断路器

前门开启后,可见三组断路器,分别为: 主断路器 (Q1)、维修断路器 (Q2) 和输出断路器 (Q3)。标准型另有一组内部电池模块用断路器,位于机柜后门。







品质服务 创造未来



2.7.1.2 维修旁路开关

开启前门后,在 300K 机柜当中,有一个维修旁路开关。



图 2-12.1 维修旁路开关

2.7.2 配线端子台

打开 UPS 机柜后门,可见配线端子台。相关 UPS 机柜配线,请参见图 2-13。

编号	项目	功能	说明
1	输出端子台	连接关键负载	包含 R、 S、 T 和中性线端子。
2	旁路输入端子台	连接旁路交流电源	包含 R、 S、 T 和中性线端子。
3	主输入端子台	连接主要的交流电源	包含 R、 S、 T 和中性线端子。
4	UPS 接地用	专用于 UPS 的接地	包含一个接地端子。
G	由油输 \ 端子台	连接外部电池机柜	包含
			正 (+)、负 (-) 和中性线 (N) 端子。









图 2-15 扩充型(42U)端子台

2.8 控制面板

2.8.1 LCD 显示器

由图形显示 LCD 面板,用户可轻而易举地了解 UPS 运作状态。此外,透过清晰易懂的图形接口,测量值、参数、韧体版本和警告讯息都能一目了然。相关详细内容,请参阅第四章。

LED 指示灯





功能键

图 2-16 控制面板

2.8.2 LED 指示灯

名称	颜色	状态	说明
		亮	输入电源正常。
INPUT	绿色	闪烁	输入电源异常。
		熄	无输入电源。
		亮	以旁路对负载供电中。
BYPASS	黄色	闪烁	输入电源异常。
		熄	旁路处在停止运作状态。
	绿色	亮	UPS 设备有输出
OUTPUT		熄	UPS 设备无输出
	经布	亮	透过逆变模式对负载供电中。
INVERTER	彩色	熄	逆变/变频器处在停止运作状态。
		亮	以电池对负载供电中。
BATTERY	红色	闪烁	电池低电位警示
		熄	电池转换器运作正常,且电池正在充电中。
		亮	UPS 设备发生错误。
ALARM	红色	闪烁	UPS 设备发生警告状况。
		熄	状态正常。

2.8.3 功能键

控制键	说明
Esc	 在主画面中,按下 ESC 键开启选单。 在非主画面中,按下此键可回到上一个画面。 在多个设定值构成的行列中,按此可回到前一个值,便于 更改您的设定。例如,在变更一个4个位数的密码时,按



	下 "Esc" 键可回到前一位数设定。
↑ (向上) ← (向左)	浏览选单画面或变更数字。
∜(Down)⇔(Right)	浏览选单画面或变更数字。
Enter (输入)	确认指令或光标移动。
Home (主画面)	回到主画面。
^也 Power On/Off (电源开/关)	开启或关闭 UPS。



2.9 模块介绍

设计过的 STS 模块、电力模块和电池模块便于迅速维修和更换。

电力模块采模块化和热插入设计,为一套成本效益优越的电力解决方案,能够满足使用者不同的需求。本产品可依用户初始需求,调整电力模块数量。随电力需求增加,使用者可轻易加装额外电力 模块,而不中断系统运作。



图 2-17 模块的前视图



2.9.1 STS 模块

STS 模块于出厂时已经安装完成,在 UPS 进入旁路模式时可用于提供旁路电力。除此之外,此模块尚配备有多个通信接口,相关详细内容,请参阅第五章。

编号	项目	说明
	通信扩去上埔	可插入另购的通信扩充卡,扩充 UPS 系统的通信功能。例如,加
	地信1) 几下僧	装额外的 SNMP 槽和多个干接点埠。
2	LCD 埠	此埠是用出厂时装好的电缆,接上控制面板。
3	RS232 埠	区域通信接口。
4	USB 埠	区域通信接口。
5	SNMP 埠	支持光缆扩充卡、SNMP、AS400 或 Modbus 卡。
6	干接点埠	分别为 CN1 ~ CN8。详细内容请参见第五章。



图 2-18 STS 模块

2.9.2 电力模块

出厂时,电力模块为另外包装。仅于 UPS 系统安装作业阶段,才能装入 UPS 中。 各电力模块的容量是 30kVA/30KW。配备有功率因子校正整流器、电池充电器、逆变器、和控制电路。

编号	项目		说明		
	同良	电力模块使用风扇	冷却对流风。冷却空气由通气口进入模块,再由模		
	风雨	块背后通气口排出	。请确保这些通气口保持通畅。		
	友可工学	移除电力模块前,	需将此开关解除。		
	奋女丌大	安装完成后, 需将	此开关锁定。电力模块运作方能运作。		
		三组 DIP 开关用来	设定电力模块地址。同一个机柜中,每个电力模块		
G	DIP 开天	应设为不相同地址	:。设定方式则如表 2-1 所示。		
4	电池启用钮	当无交流电源输入时,按此钮启动 UPS 电池供电。			
	错误 LED 指示灯	亮	电力模块发生错误,或备妥开关未切换至锁定。		
5		亮/灭 0.5 秒	电力模块间 ID 重复。		
		亮/灭 0.15 秒	未侦测到 STS 模块。		
		亮	电力模块以从属模式正常运作中。		
6	运作 LED 指示灯	亮/灭 0.5 秒	电力模块以主控模式正常运作中。		
		亮/灭 0.15 秒	CAN Bus 通信无法运作。		



	<u>ه</u> ه ه ه ه و الم	● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●				
模块地址	DIP 开关	模块地址	DIP 开关			
0		1				
2		3				
4		5				
6		7				

表 2-1 DIP 开关设定和模块地址

电力模块的 ID 配置

电力模块的 ID 取决于模块地址以及 SW1 和 SW2 的切换位置。模块 ID 如表 2-2 所示。 SW1 和 SW2 两个开关配置于并机基板上。并机基板位于 UPS 机柜背面,外观如图 2-20 所示。



图 2-20 并机基板

SW1 和 SW2 两开关位置于出厂时已经设定完成。如为单机 UPS 系统时,无需变更此两开关设定。 如为并机 UPS 系统的,请依第九章「UPS 并机系统的安装」所指示内容来调整 SW2。

SW1 和 SW2	模块地址	模块 ID	SW1 和 SW2	模块地址	模块 ID
	0	0		0	9
	1	1	SW1 SW2	1	10
SW1 SW2	2	2		2	11
	3	3		3	12



	4	4		4	13
	5	5		5	14
	6	6		6	15
	7	7		7	16
	0	18		0	27
	1	19		1	28
	2	20		2	29
	3	21		3	30
SW1 SW2	4	22	SW1 SW2	4	31
	5	23		5	32
	6	24		6	33
	7	25		7	34
表 2-2 模块 ID 配置					









2.9.3 电池模块

电池模块出厂时分别包装出货。模块内部电池可事先于工厂安装,亦可由使用者自行安装。每个电池模块最多可装 10 个 12V/9Ah 电池。







2.10 电源线

▲ 警告 请遵行当地相关配电线的各项法规,并遵照环保条规,参阅 IEC60950-1。

2.10.1 交流输出入最大电流与电源线配置

标准型 30U 机柜 (内置电池)

机型	30KVA	60KVA	90KVA
电流 (A)	55	110	165
电源线 (mm²)	10	35	70
紧固扭矩 (lb-in)	20	20	20

标准型 42U 机柜 (内置电池)

机型	30KVA	60KVA	90KVA	120KVA
电流 (A)	55	110	165	220
电源线 (mm²)	10	35	70	95
紧固扭矩 (lb-in)	20	20	20	20

扩充型 30U 和 42U 机柜

机型	30KVA	60KVA	90KVA	120KVA	150KVA
电流 (A)	55	110	165	220	275
电源线 (mm²)	10	35	70	95	150
紧固扭矩 (lb-in)	20	20	20	20	20
机型	180KVA	210KVA	240KVA	270KVA	300KVA
电流 (A)	330	385	440	495	550
电源线 (mm²)	240	300	300	120*2	150*2
紧固扭矩 (lb-in)	20	20	20	20	20

注意:安装人员须基于未来扩充需求考虑最大电流和配线装置。

2.10.2 最大直流输入电流与电源线配置

标准型 30U 机柜 (内置电池)

机型	30KVA	60KVA	90KVA
电流 (A)	100	200	300
电源线 (mm²)	25	95	150
紧固扭矩 (lb-in)	20	20	20

警告:

1. 当负载小于 30KVA 时,至少安装两层电池模块 (共计 8 个模块)。

2. 当负载介于 30KVA 到 60KVA 时,至少安装三层电池模块 (共计 12 个模块)。



- 3. 当负载大于 60KVA 时,必须安装外接电池柜。
- 4. 电池并联时,使用电池必须全部为相同型式。

标准型 42U 机柜 (内置电池)

机型	30KVA	60KVA	90KVA	120KVA
电流 (A)	100	200	300	400
电源线 (mm²)	25	95	150	240
紧固扭矩 (lb-in)	20	20	20	20

警告:

- 1. 当负载小于 30KVA 时,至少安装两层电池模块 (共计 8 个模块)。
- 2. 当负载介于 30KVA 到 60KVA 时,至少安装三层电池模块 (共计 12 个模块)。
- 3. 当负载介于 60KVA 到 90KVA 时,至少安装五层电池模块 (共计 20 个模块)。
- 4. 当负载大于 90KVA 时,必须安装外接电池柜。
- 5. 在电池并联时,使用电池必须全部为相同型式者。

扩充型 30U 和 42U 机柜

机型	30KVA	60KVA	90KVA	120KVA	150KVA
电流 (A)	100	200	300	400	500
电源线 (mm²)	25	95	150	240	120 x 2
紧固扭矩 (lb-in)	20	20	20	20	20
机型	180KVA	210KVA	240KVA	270KVA	300KVA
电流 (A)	600	700	800	900	1000
电源线 (mm²)	150 x 2	240 x 2	240*2	300*2	185*3
紧固扭矩 (lb-in)	20	20	20	20	20

2.11 配线

警告:

- 在连接任何线路前,确认交流输入和电池电力已完成切断。
- 确认所有断路器、主断路器 (Q1)、维修用断路器 (Q2)、输出断路器 (Q3) 和电池断路器都切 换到 OFF(关)的位置。
- 确认维修旁路位于 UPS 位置。
- 为了保持良好散热,电线必须由机箱上面进入,否则电线会阻碍通风散热系统,造成过热。



2.11.1 安装图



图 2-23 UPS 机柜配线

2.11.2 交流电源连接

「单输入源」应用时,将 Input1 接到交流电源,并利用 3 条短电线将 Input1 和 Input2 连接。 「双输入源」应用时,将 Input1 接到主交流电源,另将 Input2 接到旁路电源。

R、S和T此三相排列顺序正确连接。如未依顺序连接,启动时,系统会产生警告讯息。
N相必须确实连接且不松动。如未确实连接,系统会发出警告讯息。
Input2与STS模块间无断路器。当Input2接上电源,虽Q1断路器关闭,STS模块被唤醒。
300K机柜,无输入断路器或输出断路器。这些断路器需于另外于外部安装。





图 2-24 外接电池柜的配线

电池安装完成后,于 LCD 面板上设定额定电池电压、电池容量和最大充电电流。如未能正确设定 或使用与实际安装规格不符的电池, UPS 系统会持续发出警告直到问题解决。详细内容,请参见第 4.2.6.3 节和表 4-9。



2.12 电力模块的安装



2.12.1 插入电力模块

(1.) 调整 DIP 开关位置,设定与其他电力模块不同的模块地址。参见表 2-1。



(2.) 将模块前方面板之备妥开关切换至 "■ "位置 (表示模块尚未备妥)。 (3.) 将电力模块插入空的模块槽中。





(4.) 由电力模块前方面板插入并锁上螺丝,以将电力模块固定于机柜。



(5.) 将备妥开关切换到 "♀" 位置 (表示模块已经准备就绪)。



2.12.2 电力模块的移除



- (3.) 利用螺丝起子将四个固定螺丝旋松,并将螺丝由固定孔取下。
- (4.) 由两人一起将电力模块由模块槽抽取出来。



2.13 电池模块的安装



2.13.1 插入电池模块 (仅适用于标准型机柜系列)

(1.) 打开 UPS 前门,并移除电池模块槽盖板。



(2.) 在同一模块槽内设有四组插入电池模块用滑轨。安装四个模块才能构成一组电池。



- (3.) 有关电力模块最大负载量,请依照第 2.10.2 节安装必要电池模块。
- (4.) 以电池模块专用的固定螺丝来固定模块于机柜中。。





3. 运作模式与 UPS 操作

3.1 UPS 配线方块图



双电源输入配线图 (90KVA-210KVA)







3.2 运作模式

此模块化UPS是三相、四相在线式、双转换和逆变式UPS,能以如下多种模式进行运作:

- 待机模式
- 在线模式
- 电池模式
- 旁路模式
- ECO模式



- 断电模式
- 维修旁路模式(手动旁路)

3.2.1 待机模式

接上市电输入电源时,(「旁路启用」设定在停用状态下)本台UPS于启动前处在待命模式,如已装 上电池,充电功能会生效。在此模式下,不会对负载进行供电。




3.2.2 在线模式

在线模式时,整流装置将市电整流成直流电并供电给逆变器和电池充电用充电器。逆变器对所接收 直流电进行整波处理,并将其转换成纯正且稳定的交流电,对负载进行供电。





3.2.3 电池模式

当市电断电时,UPS会自动切换成电池模式。如此一来,停电时,关键重要负载的供电不会中断。 电池模式中,整流装置是由电池供电,并向逆变器供应直流电。逆变器对接收的直流电力进行整波 处理,并将其转换成纯正且稳定的交流电,对负载进行供电。





3.2.4 旁路模式

接上市电输入时, (「旁路启用」设定在启用状态下) UPS启动前处于旁路模式, 如己装上电池, 充 电功能生效。

UPS 启动后,当发生异常(过热、过载等),静态转换开关(Static Transfer Switch, STS) 启动,将负载由逆变器转接到旁路电源,不会发生供电中断的情形。一旦状况解除,UPS 回到在线模式。





3.2.5 ECO 模式

ECO模式可透过 LCD 面板设定选单设定启用。ECO模式中,当旁路电源的电压和频率落在容许范围内时,负载由旁路供电。当旁路电源不在容许范围内时,UPS 将负载供电电源由旁路切换成逆变器。为缩短转换时间,UPS 处在 ECO模式时,整流器和逆变器保持运作。





3.2.6 关机模式

当 UPS 关闭且无市电电源, UPS 进入关机模式。或当 UPS 已将电池放电到截电(cut-off)电压时, UPS 同样进入关机模式。

当 UPS 进入此模式时,关闭 UPS 控制电力。整流器、充电器、和逆变器进入关闭状态。





3.2.7 维修旁路模式

本台 UPS 配有一个手动旁路开关。当UPS本身无法进行供电时,如需进行维修,可确保关键重要 负载供电不中断。维修旁路模式前,先确认旁路电源各项规格都在容许范围之内。



图 3-9: 维修旁路模式方块图



3.3 UPS 操作



3.3.1 交流电源启动

确实遵照如下步骤,启动完全处于停机状态的 UPS。

操作步骤如下:

步骤 1: 参阅「第二章安装设置」,连接电源线,并安装UPS系统所需电力模块和电池。

步骤 2: 将电池断路器切换至ON 。

步骤 3:开启外部电源开关启动UPS。此时,STS 模块开始运作, LCD 面板开始显示内容。





步骤 4: 将输入断路器 (Q1) 切换至ON。如旁路模式设定为停用, UPS 进入待命模式。



或者,如旁路模式设定为启用,UPS进入旁路模式。



步骤 5: 确认没有任何警告或错误讯息。如有,请参阅「第六章故障排除」一章排除问题。



步骤 6: 如图所示,持续按下电源开关钮两秒,系统进入在线模式。



启动后, UPS 自我检测并启动逆变器。所有电力模块准备好后, UPS 进行上线模式。



步骤 7:将输出断路器(Q3)切换成 ON。交流电启动程序完成。



3.3.2 冷启动

步骤 1: 将电池断路器切换至 ON。

步骤 2:如下图所示,按下任一电力模块上的「Battery Start (冷启动)」钮,启动所有电力模块和 STS 模块控制电源。

冷启动钮



步骤 3: 按下 [Battery Start (冷启动)] 钮后, UPS 进入待命模式。参见如下 LCD 显示面板运作图。



步骤 4: 如下图所示, UPS 进入关机模式前,请立即并持续按下「电源开关」钮两秒钟。





步骤 5:如此一来, UPS 进入电池模式, 如下图所示。



步骤 6:将输出断路器(Q3)切换成 ON。至此,冷启动程序完成。

3.3.3 维修旁路操作

依照如下指示启用维修旁路模式和 UPS 保护功能。

3.3.3.1 转换至维修旁路模式

90KVA~210KVA. 300KVA



步骤 1	移除维修旁路断路器上机械锁片。	移除维修旁路断路器上机械锁片。				
	Q2 Maintenance Bypass	UPS UPS				
步骤 2	确认 UPS 已进入旁路模式,如下图所示。	确认 UPS 已进入旁路模式,如下图所示。				
步骤 3:	R R R R R R R R R R R R R B B B B B B B B B B B B B	将手把向上开启如图所示。				
步骤 4:	将主断路器(Q1)切换至 OFF,如下图所示。	STS 模块、电力模块是可以改变的。				
步骤 5:	可更换 STS 模块、电力模块和电池模块。					

品质服务 创造未来



3.3.3.2 转换至 UPS 保护模式

	90KVA~210KVA.	300KVA
步骤 1	确认维修作业己完成,电力模块和 STS 模块已安装妥当。	确认维修作业已完成,电力模块和 STS 模块已安装妥当。
步骤 2:	将主断路器(Q1)切换至 ON,如下图所 示。	进入 LCD 设定画面选择 "SYSTEM",确 保 "旁路模式"开启。如 "旁路模式" 未 开启,你必须将它开启。其后,离开设 定画面并检验 UPS 是否于旁路模式运 作。
步骤 3:	进入 LCD SETUP MENU (LCD 设定选 单) 画面,选择"SYSTEM (系统)",确 认"Bypass mode (旁路模式)"已启用; 如"Bypass mode (旁路模式)"设定停 用,使用者必须变更此设定成启用。接 着,离开 SETUP (设定)选单并检查 UPS 是否已进入旁路模式。	将手把向下转如图所示。







3.3.4 关机

3.3.4.1 旁路模式/ 待命模式的关机

如 UPS 未开机也未关机, UPS 会依"Bypass Mode (旁路模式)"所设定内容而处在待命模式或旁路模式。

依不同模式,LCD 画面显示内容如下:







步骤 2: 将外部电源开关切换成 OFF, 切断 UPS 交流电源, 等待 LCD 显示器熄灭。

步骤 3: 如果预期 UPS 长时间不会接上交流电源的话,将电池断路器切换至 OFF。

3.3.4.2 上线模式的关机

当 UPS 处于在线模式时 LCD 如下图所示。



步骤 1: 持续按下"电源开关"钮两秒钟,关闭 UPS。或透过在选单中选择「控制-系统关闭」来关闭 UPS。





关闭后, UPS 会依"旁路模式"所设定内容处于待命模式或旁路模式。

接着,依照前述「**旁路模式/待命模式的关机**」一节指示步骤进行关机即可。 3.3.4.3 电池模式的关机

当 UPS 处于电池模式时,LCD 内容会如下所示。



步骤 1: 持续按下 "电源开关" 钮两秒钟,关闭 UPS。或透过选单选择 「控制-系统关闭」关闭 UPS。





关机后, UPS 进入待命模式。

接着,依照前述「**旁路模式/待命模式的关机**」一节的指示步骤进行关机即可。



4. 控制面板和显示器

4.1 介绍

控制面板和显示器位于UPS 机柜前门上,除了供用户控制功能,亦可检视所有测值、UPS和电池状态及警告讯息。如图 4-1 所示,控制器和显示器可分成四大部分: (1)LCD显示器、(2)LED指示灯、(3)控制键、(4)警示音。



- (1) LCD显示器: 以图形方式显示内容和所有参数。
- (2) LED指示灯:参见表 4-1。
- (3) 控制键:参见表 4-2。
- (4) 警示音:参阅表4-3。

表 4-1: LED 指示灯

LED 指示灯	颜色	状态	说明					
		亮	输入电源正常。					
INPUT	绿色	闪烁	输入电源异常。					
		灭	无输入电源。					
		亮	以旁路对负载供电中					
BYPASS	黄色	闪烁	输入电源异常。					
		灭	旁路未运作。					
	经布	亮	透过逆变模式对负载供电中。					
INVLKILK	彩巴	灭	逆变/变频器处在停止运作状态。					
		亮	以电池对负载供电中。					
BATTERY	/ 红色	闪烁	低电池电量。					
		灭	电池转换器正常,电池正在充电中。					
		亮	UPS 发生错误。					
ALARM	红色	闪烁	UPS 发生警告。					
		灭	正常。					



表 4-2: 功能键

控制键名称	说明
	● 主画面中, 按下 ESC 键能开启选单。
	● 非主画面的画面中,按下此键可回到上一个画面。
Esc	● 多个设定值构成的列中,按此可回到前一个值,便于更改您的
	设定。例如:在变更一个4位数的密码时,按下 "Esc"键可
	回到前一位数进行设定。
↑ (向上) ← (向左)	用来浏览选单画面或变更数字。
₽(向下)\$(向右)	用来浏览选单画面或变更数字。
Enter (输入)	用来确认指令或光标移动。
Home (主选单)	用来回到主画面。
[●] Power On/Off (电源开关)	开启或关闭 UPS。

表 4-3: 警示音

· · · · · · · ·	
警告事件	说明
电源开/关	响两秒。
电池模式	每隔两秒响一声。
低电池电量	每半秒一声。
UPS 警告	每隔一秒响一声。
UPS 错误	连续响声。

4.2 画面显示内容

4.2.1 初始画面

UPS设备在一启动时,便会执行自我检测。起始画面出现后维持显示约5秒钟,如图4-2所示。



4.2.2 主画面

初始完成后,主画面出现,如图4-3所示。主画面分成五大部分。

(1) UPS模式:目前运作模式。

(2) UPS流程图: 目前运作流程图及相关测量资料。

(3)选单:按下ESC钮,开启主选单。



(4) UPS机型名称和功率。如功率选项后出现(R)的字样,表此UPS系统使用冗余设定。 (5) 日期和时间。



4.2.3 选单画面

在主画面中,按下ESC钮进入选单画面。

接着,利用「向上」和「向下」键选择不同的选单,按下ENTER钮进入子选单画面。如图4-4和4-5 所示。_____





4.2.4 控制画面

使用「向上」和「向下」键选择选项控制,按下ENTER钮进入子选单画面,如图4-6、4-7 和4-8 所示。









一旦按下ENTER钮选择控制选项后,确认画面跳出。如图4-9 所示,使用「向左」和「向右」钮选择「V(是)」或「X(否)」:如要确认指令,选择「V」并按下ENTER钮;如要取消指令,选择「X」并按下ENTER钮。



4.2.5 测量画面

利用「向上」和「向下」钮选择测量选项,按下 ENTER 钮开启子选单,如图 4-10 和 4-11 所示。





使用「向上」和「向下」钮来选择系统、STS、电力模块相关选项,按下ENTER钮进入子选单,如 图 4-12 所示。



图 4-12 测量子选单画面

使用「向上」和「向下」钮选择输入、输出、旁路、负载、和电池任一选项,按下 ENTER 钮进入 子选单。在此可检视的测量值,如**表4-4**所示。

表4-4:	测量数据

选单名称	项目	说明
	L-N Voltage (V)	输入 L1, L2, L3 项电压。最小单位 0.1V。
	Frequency (Hz)	输入 L1, L2, L3 项频率。最小单位 0.1Hz。
	L-N Voltage (V)	输出 L1, L2, L3 项电压。最小单位 0.1V。
—————————————————————————————————————	L-N Current (A)	输出 L1, L2, L3 项电流。最小单位 0.1A。
相口	Frequency (Hz)	输出 L1, L2, L3 项频率。最小单位 0.1Hz。
	Power Factor	输出 L1, L2, L3 项功率因素。
	L-N Voltage (V)	旁路 L1, L2, L3 项电压。最小单位 0.1V。
旁路	Frequency (Hz)	旁路 L1, L2, L3 项频率。最小单位 0.1Hz。
	Power Factor	旁路 L1, L2, L3 项功率因素。
负载	Sout (KVA)	视在功率。最小单位 0.1KVA。
	Pout (KW)	有功功率。最小单位 0.1KW。
	Load Level (%)	UPS 额定负载百分比。最小单位 1%。
	Positive Voltage (V)	电池正电压。最小单位 0.1V。
	Negative Voltage (V)	电池负电压。最小单位 0.1 V。
	Positive Current (A)	电池正电流。最小单位 0.1A 。
	Negative Current (A)	电池负电流。最小单位 0.1A 。
自洲	Remain Time (Sec)	电池剩余供电时间。最小单位 1 秒。
	Capacity (%)	电池电量百分比。最小单位1%。
	Test Result	电池测试结果。
	Charging Status	电池充电状态。
	Temperature1(°C)	STS 模块电池室温度。最小单位 0.1℃。
	Temperature2(°C)	外接通讯卡 T1 电池室温度。最小单位 0.1℃。



Temperature3(℃)	外接通讯卡 T2 电池室温度。最小单位 0.1℃。
Temperature4(℃)	外接通讯卡 T3 电池室温度。最小单位 0.1℃。
Temperature5(℃)	外接通讯卡 T4 电池室温度。最小单位 0.1℃。

4.2.6 设定画面

使用「向上」和「向下」钮选择设定选项。在此,必须输入密码才能进入一般、系统、电池、预警 和并联等子选单画面,如图 4-13 所示。



图 4-13 设定选单

按下ENTER钮确认选择设定选项。此时,会出现一个选单画面,要求您输入密码,如图 4-14 所示。



图 4-14 密码输入画面

此时,必须输入一个4位数的密码,才能进入设定子选单。如输入密码不正确,LCD屏幕会出现讯息, 要求您重新输入密码。



如密码输入正确,LCD显示器开启设定子选单,如图4-16所示。



图 4-16 设定子选单画面

密码保护功能分成有两种不同层级:一是用户密码,一是管理员密码。

用户的默认密码为「0000」,可由使用者来进行变更。

管理员密码则是由技术服务人员所用。

不同层级的密码能开启不同设定内容,并依运作模式而有所差异。相关差异内容如表 4-5所示。

表4-5: 设定选单内的所有设定项目

		住	之	L	н	电速	左北	转	п	密码	授权
设定	UPS 运作模式 E项目	付命模式	芳 路模式	上线模式	电池模式	^泡 测试模式	¹¹ 误模式	换器模式	CO 模式	使用者	管理员
	产品型号	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y		Y
	语言	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y
	时间	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y		Y
	更改密码	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y
	传输速率	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y
般	警报声	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y
	回复出厂设置	Y									Y
	EEPROM 重置	Y									Y
	紧急关机功能	Y									Y
	储存设定	Y	Y							Y	Y
	输出电压	Y	Y								Y
	旁路电压范围	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y		Y
	旁路频率范围	Y	Y								Y
	变频模式	Y									Y
	节能模式	Y	Y	Y					Y		Y
系	旁路模式	Y	Y								Y
统	自动重新启动	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y		Y
	冷启动	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y		Y
	电池模式延迟时间	Y	Y	Y			Y	Y	Y		Y
	系统关机时间	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y		Y
	系统恢复时间	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y		Y
	冗余	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y		Y

品质服务 创造未来



	额定功率设定	Y								Y
	充电器设定	Y	Y	Y				Y	Y	Y
	额定电池电压	Y	Y							Y
	电池容量	Y	Y	Y			Y	Y	Y	Y
	最大充电电流	Y	Y							Y
	电池低电量/关机设定	Y	Y	Y			Y	Y	Y	Y
	定期电池测试	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y
	电池测试周期	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y
电油	测试停止时间	Y	Y	Y	Y		Y	Y	Y	Y
김만	停止之电池电压	Y	Y	Y	Y		Y	Y	Y	Y
	停止之电池容量	Y	Y	Y	Y		Y	Y	Y	Y
	电池寿命警告	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y
	温度补偿	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y
	充电电压	Y	Y							Y
	自动重新开机电池电压	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y
	预警	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y
并	并联	Y	Y							Y
机	独立电池	Y	Y							Y

"Y" 表示该设定项目可于特定模式中设定。

4.2.6.1 设定-一般画面

使用「向上」和「向下」钮切换不同子选单,选定一般并按下 ENTER钮进入一般设定画面,如图 4-17和4-18所示。一般设定可在任何运作模式下设定,设定-一般设定内容如表 4-6所示。







图 4-18 设定-一般画面第2页

使用「向左和「向右」钮来选择欲设定选项,并按下 ENTER 钮。此时,会出现一个确认画面,您可利用「向左」和「向右」钮来选择V(是)或X(否)。选择V并按 ENTER 钮确定设定内容,或选择X并按 ENTER 钮取消设定内容,如图 4-19 所示。



图 4-19 设定确认画面

表 4-6: 设定-一般设定项目

设定项目	子项目	说明
		设定 UPS 名称 (xxxxxxxx)。
/ 明空与		最大字符串长度为 10 个文字。
		除了预设英文外,尚有3个额外LCD显示语言:
二		● 英文(预设)
		● 繁中
		● 简中
प्स ⁽ व	调敕时间	设定当前的日期和时间。
[HJ [F]		(yyyy / mm / dd hour : min : sec)



			必须在 UPS 安装完成后,始能设定
系统安装日期 (yyy / nm / dd) 2015/1/1 (預设) 必须在 UPS 安装完成后,始能设定 最近一次系统保养 日期 投定系统最近一次保养日期 (yyy / nm / dd) 必须在 UPS 安装完成后,始能设定 也池安装日期 设定电池安装日期 最近一次电池保养 日期 投定电池最近一次保养日期 (yyy / nm / dd) 必须在 UPS 安装完成后,始能设定 最近一次电池保养 日期 投定电池最近一次保养日期 (yyy / nm / dd) 最近一次电池保养 日期 投定電池最近一次保养日期 (yyy / nm / dd) 必须在 UPS 安装完成后,始能设定 電荷 2400 (预设) 中 投定新密码。 0000 (预设) 4800 9600 投定通讯介面1 的传输速率 2400 (预设) 4800 9600 投定雪司能 2400 (预设) 4800 9600 投定雪司能 第8股声 投定警查印能 10复出厂设置 10复出厂设置 10复出厂设置 110 # EEPROM 恢复出厂默认值 参见表 4-7 1111 252 262 - 1111 1111 11111 11111 11111			设定系统安装完成日期
回复 必须在 UPS 安裝完成后,始能设定 最近一次系统保着 设定系统最近一次保养日期 (yyy / mm / dd) 必须在 UPS 安裝完成后,始能设定 也池安装日期 设定电池安装日期 收定电池安装日期 設定一次保养日期 成近一次电池皮养 設定电池安装日期 最近一次电池皮养 設定电池安装日期 日期 必須在UPS 安裝完成后,始能设定 最近一次电池皮养日期 必定电池安装日期 (yyy / mm / dd) 必須在UPS 安裝完成后,始能设定 慶近一次电池皮养日期 (yyy / mm / dd) 必須在UPS 安裝完成后,始能设定 審码		系统安装日期	(yyyy / mm / dd) 2015/1/1 (预设)
最近一次系统保养 设定系统最近一次保养日期 (yyy / mm / dd) 必须在 UPS 安装完成后,始能设定 电池安装日期 设定电池安装日期 成立一次电池保养 设定电池最近一次保养日期 最近一次电池保养 设定电池最近一次保养日期 日期 必须在 UPS 安装完成后,始能设定 蜜码			必须在 UPS 安装完成后,始能设定
協成 (ууу / mm / dd) 必須在 UPS 安装完成后,始能设定		最近一次系统保养 日期	设定系统最近一次保养日期
自物 必须在 UPS 安装完成后,始能设定 </td <td></td> <td>(yyyy / mm / dd)</td>			(yyyy / mm / dd)
投定电池安装日期 投定电池安装日期 电池安装日期 (yyy / nm / dd) 必须在UPS 安装完成后,始能设定 窗码 设定意池最近一次保养日期 (yyy / nm / dd) 必须在 UPS 安装完成后,始能设定 窗码 设定意渐密码。 0000 (预设) 香鶴速率 投定通讯介面 0 的传输速率 2400 (预设) 4800 9600 设定通讯介面 1 的传输速率 2400 (预设) 2400 (预设) 4800 9600 设定通讯介面 1 的传输速率 2400 (预设) ● 9600 安定通讯介面 1 的传输速率 2400 (预设) ● 9600 - 4800 ● 9600 安定道讯介面 1 的传输速率 2400 (预设) ● 4800 ● 9600 - 回复出厂设置 ※ 長闭 第 EEPROM 所見 - 回复出厂设置 ※ 長田 「会見工 歌认信 参见表 4-7 医PROM 重置 ※ 常天 「会 完美 ● 常关 ● 常美 ● 常美 ● 常美 ● 常美 ● 常美 ● 常行(预设)) 储存 EEPROM 内容。 利用此功能来儲存設定的内容。			必须在 UPS 安装完成后,始能设定
电池安装日期 (yyy / nm / dd) 必须在UPS 安装完成后,始能设定 最近一次电池保养 日期 设定电池最近一次保养日期 (yyy / nm / dd) 必须在 UPS 安装完成后,始能设定 密码 设定新密码。 0000 (预设) 水面の(预设) 0000 (预设) 修输速率 2400 (预设) 4800 -9600 设定通讯介面 1 的传输速率 2400 (预设) ● 9600 砂定通讯介面 1 的传输速率 ● 9600 砂定意音功能 ● 2400 (预设) ● 1月(预设) 回复出厂设置 FEPROM 重置 年 均定繁音功能 安成表 4-7 医200 (预设) 市用(预设) 日复出厂设置 * 5000 (表見大研究) 市用(预设) 市田(市 市 市田(市 市 市 市 市 市 市		+ + + + + + + + + +	设定电池安装日期
超近一次电池保养 日期 投灾电池最近一次保养日期 (yyy / mm / dd) 必须在 UPS 安装完成后,始能设定 密码 设定新密码。 0000 (预设) 春遊一次电池保养 日期 (yyy / mm / dd) 必须在 UPS 安装完成后,始能设定 密码 設定通訊介面 0 的传输速率 • 2400 (预设) • 4800 • 9600 设定通讯介面 1 的传输速率 • 2400 (预设) • 4800 • 9600 警报声 設定警音功能 • 关闭 • 信用(预设) 回复出厂设置 按定警音功能 • 关闭 • 信用(预设) 回复出厂设置 按定警音功能 • 美闭 • 信用(预设) EEPROM 重置 将 EEPROM 恢复成预设状态 参见表 4-7 EEPROM 重置 将 EEPROM 恢复成预设状态 参见表 4-7 紧急关机功能 将 EEPROM 恢复成预设状态 参见表 4-7 紧急关机功能 ·* 「報存 EEPROM 协容。 利用此功 的来储存设定的内容。 利用此功 的来储存设定的内容。		电池安装日期	(yyyy / mm / dd) 必须在UDC 它推定成后,始能犯定
最近一次电池保养 日期 投近电池服券 (yyy / mm / dd) 必須在 UPS 安装完成后,始能设定 密码 设定新密码。 0000 (预设) よび三新密码。 0000 (预设) 支定通讯介面 0 的传输速率 2400 (预设) 4800 9600 设定通讯介面 1 的传输速率 2400 (预设) 4800 9600 设定通讯介面 1 的传输速率 2400 (预设) ● 4800 9600 安定通讯介面 1 的传输速率 2400 (预设) ● 4800 9600 安定通讯介面 1 的传输速率 2400 (预设) ● 500 9600 ● 500 9600 ● 500 9600 ● 500 9600 ● 500 9600 ● 500 9600 ● 500 9600 ● 500 ● 500 ● 500 ● 500 ● 500 ● 500 ● 500 ● 500 ● 500 ● 500 ● 500 ● 500 ● 500 ● 500 ● 500 ● 500 ● 500 ● 500 ● 500 ● 500 ● 500 </td <td></td> <td></td> <td>必须住UPS 安装元成后,始能反定</td>			必须住UPS 安装元成后,始能反定
日期 (Ууу / нп, об) 必须在 UPS 安装完成后,始能设定 密码 设定新密码。 0000 (预设) 後京都密码。 0000 (预设) (分成) 春輸速率 2400 (预设) ● 4800 ● 9600 (没定通讯介面 1 的传输速率 ● 2400 (预设) ● 4800 ● 9600 ②定通讯介面 1 的传输速率 ● 2400 (预设) ● 4800 ● 9600 ※ ● 9600 ③定通讯介面 1 的传输速率 ● 2400 (预设) ● 4800 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 第600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 第月(预设) ● 100 □ 200 □ ● 100 ● 100 □ 201		最近一次电池保养	反定电视取U ^一 伙保乔口朔 (yaaay / mm / dd)
密码 设定新密码。 0000 (预设) 设定新密码。 设定通讯介面 0 的传输速率 2400 (预设) 4800 9600 9600 没定通讯介面 1 的传输速率 2400 (预设) 4800 9600 没定通讯介面 1 的传输速率 2400 (预设) 4800 9600 没定警音功能 9600 9600 9600 9600 9600 9600 9600 9600 9600 9600 98 按定警音功能 9600 9600 9600 9600 9600 9600 9600 9600 98 9600 9600 9600 9600 98 98 9600 2480 9600 9600 98 92 92 92 92 92 92		日期	(yyyy)/mm/dd) 必须在 UPS 安装完成后,始能设定
密码 0000 (预设) 後途通讯介面 0 的传输速率 2400 (预设) • 2400 (预设) • 4800 • 9600 设定通讯介面 1 的传输速率 • 2400 (预设) • 4800 • 9600 设定警音功能 • 2400 (预设) • 4800 • 9600 · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		设定新密码。
传输速率 设定通讯介面 0 的传输速率 • 2400 (预设) • 4800 • 9600 设定通讯介面 1 的传输速率 • 2400 (预设) • 4800 • 9600 设定警音功能 • 9600 • 2400 (预设) • 4800 • 9600 • 9600 • 2400 (预设) • 4800 • 9600 • 9600 • 2400 (预设) • 4800 • 9600 • 9600 • 2400 (预设) • 4800 • 9600 • 9600 • 2400 (预设) • 1000 • 9600 • 9600 • 日夏出厂设置 • □ * * * * * * * * * * * * * * * * * * *	密码		0000 (预设)
传输速率			设定通讯介面 0 的传输速率
传输速率			● 2400 (预设)
传输速率			• 4800
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	传输谏率		• 9600
● 2400 (预设) ● 4800 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 100			设定通讯介面1 的传输速率
● 4800 ● 9600 ● 9600 ● 9600 ● 2定警音功能 ● 关闭 ● 月用(预设) 回复出厂设置 ー 回复出厂设置 ー IP复出厂设置 ー IP复出厂設置 ー 「変見出厂默认值 <td></td> <td></td> <td>● 2400 (预设)</td>			● 2400 (预设)
● 9600 警报声 设定警音功能 ● 关闭 ● 启用(预设) 回复出厂设置 恢复出厂默认值 参见表 4-7 EEPROM 重置 将 EEPROM 恢复成预设状态 参见表 4-7 紧急关机功能 将 EEPROM 恢复成预设状态 参见表 4-7 「 ** ** 「 ** ** 「 ** ** 「 ** ** 「 ** ** 「 ** ** 「 ** ** 「 ** ** 「 ** ** 「 ** ** ● ** ** ● ** ** ● ** ** ● ** ** ● ** ** ● ** ** ● ** ** ● ** ** ● ** ** ● ** ** <td></td> <td></td> <td>• 4800</td>			• 4800
警报声 			
 警报声 ● 天闭 ● 启用(预设) 回复出厂设置 恢复出厂默认值 参见表 4-7 EEPROM 重置 将 EEPROM 恢复成预设状态 参见表 4-7 谈定紧急关机功能启动状态 ● 常关 ● 常关 ● 常开(预设)) 储存 EEPROM 内容。 利用此功能来储存设定的内容。 			· 设定警音切能
回复出厂设置 恢复出厂默认值 参见表 4-7 EEPROM 重置 将 EEPROM 恢复成预设状态 参见表 4-7 紧急关机功能 设定紧急关机功能启动状态 ● 常关 ● 常关 ● 常开(预设)) ● 常子(预设) 储存 EEPROM 内容。 利用此功能来储存设定的内容。	警报声		● 天闭
回复出厂设置 恢复出厂默认值 参见表 4-7 EEPROM 重置 将 EEPROM 恢复成预设状态 参见表 4-7 紧急关机功能 设定紧急关机功能启动状态 「常关 ● 常并(预设)) 储存 EEPROM 内容。 利用此功能来储存设定的内容。			● 后用())
EEPROM 重置 将 EEPROM 恢复成预设状态 参见表 4-7 紧急关机功能 设定紧急关机功能启动状态 ● 常关 ● 常开(预设)) 储存设定 储存 EEPROM 内容。 利用此功能来储存设定的内容。	回复出厂设置		
EEPROM 重置 将 EEPROM 恢复成顶设状态 参见表 4-7 紧急关机功能 设定紧急关机功能启动状态 「常关 ● 常关 ● 常开(预设)) 储存 EEPROM 内容。 利用此功能来储存设定的内容。 利用此功能来储存设定的内容。			
◎元衣 4-7 紧急关机功能 紧急关机功能 「常关 <td>EEPROM 重置</td> <td></td> <td>将 EEPROM 恢复成顶设状态</td>	EEPROM 重置		将 EEPROM 恢复成顶设状态
紧急关机功能 ● 常关 ● 常开(预设)) ● 常开(预设)) 储存设定 ● 储存 EEPROM 内容。 利用此功能来储存设定的内容。 ● 常用(◎ 见 衣 +- / 设定坚刍兰机功能户动状太
○ 市入 ● 常开(预设)) 储存设定 储存 EEPROM 内容。 利用此功能来储存设定的内容。	医白光 扣 市部		● 党关
储存设定 储存 EEPROM 内容。 利用此功能来储存设定的内容。	东芯八机切肥		● 堂开(预设))
储存设定 利用此功能来储存设定的内容。			· · ·································
	储存设定		利用此功能来储存设定的内容。

表 4-7: EEPROM 重置的影响项目

	设定项目	出厂值重置	EEPROM 重置
一般	产品型号		
	语言	Y	Y
	调整时间		
	系统安装日期		Y
	系统最近一次保养日期		Y
	电池安装日期		Y
	电池最近一次保养日期		Y



	变更密码		Y
	传输速率		Y
	警报声	Y	Y
	回复出厂设置		
	EEPROM 重置		
	紧急关机功能		Y
	储存设定		
	输出电压		Y
	旁路电压范围	Y	Y
	旁路频率范围	Y	Y
	变频模式	Y	Y
	节能模式	Y	Y
	旁路模式	Y	Y
石坑	自动重新启动	Y	Y
<i>余</i>	冷启动		Y
	电池模式延迟时间	Y	Y
	系统关机时间	Y	Y
	系统恢复时间	Y	Y
	冗余		Y
	额定功率设定	Y	Y
	充电器测试		
	额定电池电压	Y	Y
	电池容量	Y	Y
	最大充电电流	Y	Y
	电池低电量/关机设定	Y	Y
	定期电池测试	Y	Y
	电池测试周期	Y	Y
电池	测试停止时间	Y	Y
	测试停止电池电压)	Y	Y
	停止电池电量	Y	Y
	电池寿命警告	Y	Y
	温度补偿	Y	Y
	充电电压	Y	Y
	自动重新开机电池电压	Y	Y
预警			Y

4.2.6.2设定-系统画面

使用「向上」和「向下」钮选择不同子选单,按下ENTER钮开启系统设定画面,如图 4-20、4-21、 4-22 所示。





图 4-21 设定-系统画面第2页





图 4-22 设定-系统画面第3页

某些系统设定仅能于特定UPS运作模式中实施,相关内容请详细参照表 4-5。如未在允许运作模式下进行系统设定,画面会出现警告讯息,如图 4-23 所示。



图 4-23 警告画面

设定-系统设定项目,如表4-8所示。 表4-8:设定-系统设定项目

项目	子项目	说明
输出电压		 设定输出电压 220Vac (预设) 230Vac 240Vac UPS 完成安装后,必须检视本项目设定。
旁路设定	旁路电压范围	设定旁路电压范围: 上限 ● +10% ● +15%(预设)



		● +20%
		下限
		 −10%
		● -20% (预设)
		● -30%
		设定旁路频率范围:
		上/下限
	旁路频率范围	• +/- 1Hz
		• +/- 2Hz
		● +/- 4Hz (预设)
		设定变频模式
变频模式		● 关闭(预设)
		● <b< td=""></b<>
		设定节能模式
古能模式		● 关闭(预设)
		● 启田
		设定亳路模式
		● 关闭(预设)
		●
万町快八		▼ □□□ HDS 会出实准氏 心须经现大项目设会
		UPS 元成安农口,必须包忆平坝日以足。 加金 LIDC 关机后线相供亲政由力。违近会为自用
		如而 UPS 大机口 能旋供 方 始 电 刀,
		饭定日 列里 新后 动 切能
自动重新启		
动		● 后用 (顶设)
		本坝自设定为 Enable (后用)」后,一旦 UPS 于电池电量
		降低后关机。当市电恢复时,UPS 回到在线模式。
		设定冷启动
		● 关闭
冷启动		● 启用(预设)
		本项目设定为「启用」后,UPS 能在未接上市电状态下,
		按下电池钮启动。相关内容,请详细参阅有关冷启动操作
		内容。
		设定电池模式中系统关机等待时间 (0~9990 秒)。
山洲棋士江		● 设定为0时: 停用(预设)
电他候八处		● 设定为非0时: 启用
区时间		当本项目设定成启用时, UPS 一旦以电池模式运行, 会在
		指定时间后关闭电力输出。
		设定系统关机时间 (0.2~99 分钟)
关机时间		● 0.2 min (Default) (0.2 分钟 (预设))
		此等待时间会在 CONTROL-Shutdown Restore (控制-关
		机复原)指令执行时开始计时。
		设定系统复原时间 (0~9999 分钟 min)
系统恢复时		● 1 min (Default) (1 分钟(预设))
		本 CONTROL-Shutdown Pectore (坊组-兰坦有百) 指入地



冗余		设定总电力和冗余电力 总电力:电力模块的数量
		冗余电力: 冗余备用电力模块的电力
		UPS 安装完成后或电力模块数量变更后,始能设定。
		设定电力模块额定值
		• 20KVA
		● 30KVA (预设)
		30K 机柜电力模块规格皆为 20KVA 者,额定功率(Power
定		Rating)必须设定成 20KVA。
		如本项未能依电力模块电力设定,会出现错误讯息。
		UPS 完成安装后,必须检视本项目的设定。
充电器测试		设定充电器测试功能
		● 关闭(预设)
		● 启用

4.2.6.3 设定-电池画面

使用「向上」和「向下」钮切换不同子选单。按下 ENTER 钮进入电池设定画面,如图 4-24、4-25 所示。







图 4-25设定-电池画面第2页

UPS于待机模式运作时,才能进行电池设定。如未于待机模式进行,会出现警告讯息,如图 4-23 所示。有关设定-电池设定项目,参见表 4-9。

表 4-9:	设定-电池设定项目
--------	-----------

项目名称	子项目	说明
		设定电池额定电压
		● 16x12V (预设)
额定电池电压		• 18x12V
		• 20x12V
		必须在 UPS 安装完成后,始能设定
		设定电池容量(单位 Ah)。 (0~999)
电池容量		● 9Ah (预设)
		必须在 UPS 安装完成或是电池容量变更后,始能设定。
最大充电电流		设定电池最大充电电流 (1~128A)
		● 2A (预设)
		必须在 UPS 安装完成或是电池容量变更后,始能设定。
	电池低电压	设定电池低电压 (10.5~11.5V)x(电池数量)
		● 11V x 电池数量 (预设)
由洲任由昌/兰和	电池低容量	设定电池低电量 (20~50%)
也他似电里/入机		● 20% (预设)
	电池关闭电压	设定在电池模式中系统关机的电池电压 (10.0~11V) x
		(电池数量)
		● 10V x 电池数量 (预设)
	定期电池测试	设定定期电池测试功能是否启用
		● Disable (Default) (停用(预设))
电池测试		● Enable (启用)
	电池测试周期	设定电池测试周期 (7~99 天)
		● 30 天 (预设)
	停止时间	设定电池测试时间 (10~1000 秒)


		● 10 秒 (预设)	
	停止电池电压	设定电池测试停止的电池电压 (11~12V) x (电池数量)	
		● 11V x 电池数量 (预设)	
	停止电池容量	设定电池测试停止的电池容量 (20~50%)	
		● 20% (预设)	
		设定电池更换寿命 (关闭或 12~60 个月)	
山洲主人坦敬	电池寿命报警 (月	● 关闭(预设)	
电视牙印报音	数)	如果本项目设定成启用且电池安装时间已超过此设定时	
		间,会出现一个内容为 "Battery Age Alert"的警告讯息。	
泪 亩 払 码		设定电池温度补偿 (0~-5(mV/℃ /cl))	
価反作法		● 0(mV/°C /cl) (预设)	
		设定电池充电电压 (2.30~2.35V) 。	
大山山口		● 2.35V (预设)	
兀屯屯ഥ		设定电池浮充电压 (2.23~2.35V)。	
		● 2.29V (预设)	
自动重新开机电		设定自动重新开机电池电压 (0 或 12.0~13.0V)。	
池电压		0V (预设)	

4.2.6.4 预警画面

使用「向上」和「向下」钮切换不同子选单。按下 ENTER 钮进入预警设定画面,如图 4-26 所示。



图 4-26 设定-预警画面

设定-预警设定内容可在任何运作模式下实施。设定-预警设定项目参见表 4-10。

表 4-10: 设定-预警设定项目

项目名称	子项目	说明
市电电压范 围		 设定在线模式的电压范围: 上限 +5% +10% +15%



● +20% (预设)		● +20% (预设)
		下限
		● -5%
		• -10%
		• -15%
		● -20% (预设)
		设定在线模式的频率范围:
		上 / 下限
市电频率范		● +/- 1Hz
围		● +/- 2Hz
		● +/- 3Hz
		● +/- 4Hz (预设)
		设定 UPS 超载百分比(40~100%)
负载		● 100% (预设)
		设定 UPS 负载不平衡百分比(20~100%)
		● 100% (预设)

4.2.6.5 设定-并联画面

使用「向上」和「向下」钮切换不同子选单。按下ENTER钮进入并联设定画面,如图 4-27 所示。



设定-并联设定项目参见表 4-11。

▲警告		
•	当启用并机功能时,出现"Warning! Parallel Firmware Error (警告!并机韧体	
	错误)",表示韧体不支持此功能。	
•	解除此警告讯息的方式,必须先关闭交流电源,然后关机。待系统完全关机后,	
	开启交流电源重新启动 UPS。	

表 4-11: 设定-并联设定项目

设定项目	子项目	说明
并联		设定 UPS 并机功能 ● 关闭(预设)



	● 启用
独立电池	 设定独立电池 ● 关闭(预设))= ● 启用

4.2.7 资讯画面

在资讯选单中,可检视 UPS 的序号、韧体、系统配置和设定。资讯选单包含多个子选单,其中包括: 识别、系统和电池,如图 4-28、 4-29 所示。



4.2.7.1 资讯 -- 识别画面

当选择识别子选单,画面显示产品型号、序号和韧体序号,如图 4-30、4-31 所示。使用「向上」 和「向下」钮切换不同页面。





4.2.7.2 资讯-系统画面

选择系统子选单,可检视信息包括:系统功率、额定电压、额定频率等,如图 4-32、4-33、4-34 所示。使用「向上」和「向下」钮切换不同页面。









图4-34 系统画面第 3 页

4.2.7.2 资讯-电池画面

选择电池子选单,可检视电池相关信息,包括:额定电压、电量、充电电流等,如图 4-35、 4-36 所示。使用「向上」和「向下」钮来切换不同页面。







图4-36 电池画面第 2 页

4.2.8 事件画面

事件选单中,可检视目前事件和事件履历,并可重置所有事件,如图 4-37、4-38 所示。



当任何事件发生时,主画面闪烁「报警!」标示,如图 4-39 所示。





图 4-39 报警画面

4.2.8.1目前事件

当任何事件发生时,目前事件画面中会显示模块 ID 和警告码。当前事件清单最多可保存 50 则事件,每页仅显示 4 则事件。如超过 4 则事件,必须使用「向上」或「向下」钮检视其他事件,如 图 4-40 所示。



4.2.8.2历史事件

事件的详细信息会储存在历史事件中,并可储存达500则的事件。当发生警告事件时,显示信息包括:警告码、警告时间和模块ID。当发生错误事件时,显示信息包括:警告码、警告时间、模块 ID 和信息1至2 (参见表 4-12警告清单)。为了记录UPS系统更多履历信息,任何重要设定变更 (参见表 4-13重要设定变更)、UPS运作模式变更 (参见表4-14 UPS 模式变更) 和控制指令执行 (参见表 4-15控制指令执行) 皆会记录并储存在事件履历中。显示内容参见图 4-41。





图 4-41 历史事件画面

4.2.8.3 重置全部事件

开启重置全部事件画面时,需输入管理员密码,如图 4-42 所示。输入后,使用「向左」和「向右」 钮选择V(是)或X(否)。选择V并按下 ENTER 钮即能重置所有事件,或选择X并按下 ENTER 钮则 能取消此动作,如图 4-43 所示。



图4-42 重置全部事件画面







4.3 警告讯息

表 4-12列举所有UPS 警告讯息。

表 4-12: 警告讯息列表

LCD 显示器上的讯息	说明
错误! 总线电压过高	直流总线电压过高。
错误! 总线电压过低	直流总线电压过低。
错误! 总线电压不平衡	直流总线电压不平衡。
错误! 总线短路	直流总线发生短路。
错误! 总线软启动逾时	整流器因总线电压在特定时间内过低而无法启动。
错误! 逆变器软启动逾时	逆变器总线电压未能在特定时间内上升到指定值。
错误! 逆变器电压逾值	逆变器电压超过峰值。
错误! 逆变器电压过高	逆变器电压过高。
错误! 逆变器电压过低	逆变器电压过低。
错误! R 相逆变器短路	R 相逆变器输出发生短路情形。
错误! S相逆变器短路	S相逆变器输出发生短路情形。
错误! T相逆变器短路	T相逆变器输出发生短路情形。
错误! RS 相逆变器短路	R-S 相逆变器输出发生短路情形。
错误! ST 相逆变器短路	S-T 相逆变器输出发生短路情形。
错误! TR 相逆变器短路	T-R 相逆变器输出发生短路情形。
错误! 逆变器 R 相负功率	R 相逆变器输出侧负功率超出容许范围。
错误!逆变器 S 相负功率	S相逆变器输出侧负功率超出容许范围。
错误!逆变器 T 相负功率	T相逆变器输出侧负功率超出容许范围。
错误! 过载错误	因过载使 UPS 发生错误。
错误! 电池错误	电池正负极接反。



错误! 温度过高	确认有足够空间让空气流通并确认冷却扇正常转动。			
错误! CAN 错误	CAN 通信发生错误。			
错误! TRIGO 错误	同步触动信号发生错误。			
错误!继电器错误	逆变器继电器发生错误。			
错误! 市电 SCR 错误	市电 SCR 发生短路错误。			
错误! EEPROM 错误	EEPROM 动作发生错误。			
错误!并机电缆松脱错误	如讯息所述。			
错误! DSP MCU 停止通信	如讯息所述。			
错误! 旁路温度错误	如讯息所述。			
错误! 旁路 SCR 错误	如讯息所述。			
在线失败	市电停电或有异常。			
在线复原	市电恢复正常供电。			
警告! EPO 作动	检查 EPO 连接器。			
警告! 过载失败	负载装置所需的电力超出 UPS 供电能力。UPS 从在线模式进入旁路模式。			
警告! CAN 通信失败	CAN 通信发生错误。			
警告! 过载	在线模式中,负载装置所需电力超出 UPS 供电能力。			
警告! 没有电池	电池未连接。			
警告! 电池电压过高	电池电压过高。			
警告! 模块未锁定	如讯息所述。			
警告! 开机异常	如讯息所述。			
警告! 充电失败	如讯息所述。			
警告! EEPROM 失败	EEPROM 动作发生错误。			
警告! 冷却扇无法转动	如讯息所述。			
警告! 上线相位错误	如讯息所述。			
警告! 旁路相位错误	如讯息所述。			
警告! 无 N 相	中性线未接妥。			
警告! 内部初始化错误	如讯息所述。			
警告! 同步信号通信失败	同步信号通信过程中发生错误。			
警告!TRIF0 通信失败	触动信号通信过程中发生错误。			
警告! 冗余备份设定失败	如讯息所述。			
警告! 并机系统配置错误	并机系统在配置设定上有错误。			
警告! 维修旁路模式	进入维修模式。			
警告! 电池寿命警告	电池寿命已到。			
警告! 并机机架电缆松脱	如讯息所述。			
警告! 并机机架配置错误	并机机架配置设定上错误。			
警告! 并机韧体错误	电力模块并机韧体发生错误。			
警告! 电池电压过低	电池电压过低。			
警告! ID 冲突	电力模块 ID 发生冲突。			
预警! 市电电压错误	市电电压超出范围。			
预警! 市电电压正常	市电电压恢复正常。			



预警! 市电频率正常	市电频率恢复正常。
预警! 过载	输出侧负载超出范围。
预警! 负载正常	输出侧负载恢复至正常。
预警! 负载不平衡	输出侧负载不平衡。

4.4 历史记录

表 4-13: 重要的设定变更

编号	说明	编号	说明
1	设定变更! 型号名称	2	设定变更! 开机密码
3	设定变更! 语言	4	设定变更! 开机密码变更
5	设定变更! 调整时间	6	设定变更!显示额定功率
7	设定变更!系统安装日期	8	设定变更! 输出电压
9	设定变更!系统最近一次维修日期	10	设定变更! 旁路电压范围
11	设定变更! 电池安装日期	12	设定变更! 旁路频率范围
13	设定变更! 电池最近一次维修日期	14	设定变更! 转换器模式
15	设定变更! 密码变更	16	设定变更! ECO 模式
17	设定变更! 通信速度	18	设定变更! 旁路模式
19	设定变更! 警音	20	设定变更! 自动重新启动
21	设定变更! 出厂值重置	22	设定变更! 冷启动
23	设定变更! EEPROM 重置	24	设定变更! 电池模式延迟时间
25	设定变更! EPO 功能	26	设定变更! 关机复原时间
27	设定变更! 储存设定	28	设定变更! 冗余
29	设定变更! 额定功率设定	30	设定变更! 充电测试
31	设定变更! 额定电池电压	32	设定变更! 电池容量 Ah
33	设定变更! 最大充电电流	34	设定变更! 电池电压下限
35	设定变更! 电池电量下限	36	设定变更! 关机电池电压
37	设定变更! 定期电池测试	38	设定变更!停止测试时间
39	设定变更! 电池寿命警告	40	设定变更! 温度补偿
41	设定变更! 充电电压	42	设定变更! 预警
43	设定变更! UPS 并机	44	设定变更! 独立电池
45	设定变更! 自动重新开机电池电压		



表 4-14: UPS 模式的变更

编号	说明	编号	说明
1	UPS 模式! 开机模式	2	UPS 模式! 待命模式
3	UPS 模式! 旁路模式	4	UPS 模式!上线模式
5	UPS 模式! 电池模式	6	UPS 模式! 电池测试模式
7	UPS 模式! 错误模式	8	UPS 模式! 转换器模式
9	UPS 模式! ECO 模式	10	UPS 模式!关机模式
11	UPS 模式! 未连接		

表 4-15: 控制指令的执行

编号	说明	编号	说明
1	控制指令!系统开机	2	控制指令! 系统关机
3	控制指令! 手动电池测试	4	控制指令! 取消电池测试
5	控制指令! 切换至旁路	6	控制指令! 关机复位
7	控制指令!取消关机	8	控制指令! 充电器启动
9	控制指令! 充电器关闭		



5. 接口和通信

如图 5-1 所示,静态转换开关(Static Transfer Switch; STS) 模块于前方面板上配备多个干接点埠 (X1~X8)、额外通信埠、SNMP 槽和一些通信埠 (RS232 埠、USB 埠)。



	CN1			CN2	干接点编号	功能
X1-			+VCC	——X2	X1	远距 EPO 输入埠
	CN3			CN4	X2	保留
X3-		* 8 8 *		——X4	X3	保留
			8528		X4	维修旁路开关状态埠
X5-	CN5			CN6 X6	X5	保留
		NT NT	GND HVCC BAT.D BAT.C		X6	电池柜温度检测端口
¥7.	CN7			CN8	X7	保留
~/		BAT.B +VCC	BYP.B +VCC	70	X8	保留

5.1 干接点埠

5.1.1 X1-远距 EPO 输入埠

紧急关机 (Emergency Power off, EPO)功能可以一个指定的远程接点开关来控制。用户可透过 LCD 面板设定此 EPO 功能的运作方式 (N.C (常闭)或 N.O (常开))。

X1 就是为此的远距 EPO 输入埠,如图 5-2 所示,相关说明请参见表 5-1。





图 5-2 远距 EPO 输入埠



表 5-1: 远距 EPO 埠说明

EPO 逻辑设定	位置	说明
N.C (常闭)	X1.1 & X1.2	当 X1.1 & X1.2 开时, EPO 启动。
N.O (常开)	X1.1 & X1.2	当 X1.1 & X1.2 闭时, EPO 启动。

EPO 逻辑设定是「常闭 (Normal Closed, N.C)」情况下,当X1的针脚1和2构成开路时,EPO 会被触动。另外,在 EPO 的逻辑设定是「常开 (Normal Opened, N.O)」情况下,当X1的针脚1和2构成闭路时,EPO 会被触动。

注意:

1. EPO 功能会关闭整流器、逆变器、和静态转换开关;但不会切断内部输入电源供电。

2. EPO 功能默认是「常开 (Normal Opened, N.O)」。

5.1.2 X4-维修旁路开关状态埠

X4 是维修旁路开关埠,如图 5-3 所示,相关说明则参见表 5-2。



图 5-3 维修旁路开关状态埠

表 5-2:维修旁路开关状态埠说明

名称	位置	说明
维修旁路针脚1	X4.1	维修旁路开关状态
维修旁路针脚 2	X4.2	维修旁路开关状态
	X4.3	保留
	X4.4	保留

5.1.3 X6-电池柜温度检测端口

本台 UPS 具电池柜温度检测功能,可透过外接电池柜的温度检测传感器来检测 UPS 电池柜的温度。 在此,UPS 和电池温度检测基板之间的通信是透过 I2C 通信协议实施。X6 就是在此使用的电池柜 温度检测端口,如图 5-4 所示,相关说明请参见表 5-3。





表 5-3: 电池柜温度检测端口说明

名称	位置	说明
SCL	X6.1	I ² C 通信 SCL 信号
SDA	X6.2	I ² C 通信 SDA 信号
+3.0V	X6.3	3V
Power GND	X6.4	GND

5.2 扩充通信槽

可将选购的**扩充通信卡**插入本槽当中。此通信卡可强化本台模块化 UPS 的通信功能,提供额外的 SNMP 槽、干接点 I/P & O/P 信号端口及温度传感器端口。

5.3 本地通信埠 - RS232 & USB

注意: RS232 和 USB 埠无法同时使用。

5.4 SNMP 槽

可将 SNMP 卡或 AS400 卡安装于此槽中, 与本台 UPS 共享。



6. 故障排除

大部分错误和警告状况,必须委由授权的技术人员解决。仅少部分状况可由使用者自行排除。

LCD 讯息	说明	解决方案
错误! 总线过电压	直流总线电压过高。	连系技术服务人员。
错误! 总线低电压	直流总线电压过低。	连系技术服务人员。
错误! 总线电压不平衡	直流总线电压不平衡。	连系技术服务人员。
错误! 总线短路	直流总线发生短路。	连系技术服务人员。
	指定期间内直流总线电压偏低, 整	关闭并重新启动 UPS。
田庆: 心线扒口幼趣的	流器无法启动。	如问题仍发生,连系技术服务人员。
错误! 逆变器软启动逾	逆变器电压无法在指定期间内达	关闭并重新启动 UPS。
时	到指定的电压水平。	如问题仍发生,连系技术服务人员。
错误! 逆变器过电压	逆变器过电压 (超过峰值)。	连系技术服务人员。
错误! 逆变器电压过高	逆变器的电压过高。	连系技术服务人员。
错误! 逆变器电压过低	逆变器的电压过低。	连系技术服务人员。
错误! R 相逆变器电压	P 相觉恋哭输山侧发生短数	连系技术服条人员
短路	K 相步又碰撞山阙及王应邱。	<i>是</i> 求放不服为八页。
错误!S相逆变器电压短	S 相谥齊哭输出侧发生短路	连系技术服条人员
路	了们还又审制山肉及工应时。	
错误!T 相逆变器电压短	▲ 日前变器输出侧发生短路。	连系技术服条人员。
路		
错误! RS 相逆变器电压	R-S 相逆变器输出侧发生短路。	连系技术服条人员。
短路		
错误! ST 相逆变器电压	┃ S-T 相逆变器输出侧发生短路。	 连系技术服条人员。
短路		
错误! TR 相逆变器电压	T-R 相逆变器输出侧发生短路。	 连系技术服务人员。
短路		
错误!逆变器 R 相负功	R 相逆变器输出负功率超出容许	 连系技术服务人员。
率	范围。	
错误! 逆变器 S 相负功	S相逆变器输出负功率超出容许范	 连系技术服务人员。
率	围。	
错误!逆变器 T 相负功	T 相逆变器输出负功率超出容许范	 连系技术服务人员。
率	围。	
错误! 过载错误	负载过重,造成 UPS 发生错误。	减少部分负载。
 错误! 申池错误	 电池反接。	检查电池连接极性,并连系技术服
		务人员。



	确认空气是否流通,且冷却扇运作	检查环境温度是否超出规格范围。
错厌! 温度过高	正常。	或连系技术服务人员。
错误! CAN 错误	CAN 通信发生错误。	连系技术服务人员。
错误! TRIGO 错误	同步触发信号发生错误。	连系技术服务人员。
错误!继电器错误	逆变器的继电器发生错误。	连系技术服务人员。
错误! 市电 SCR 错误	线 SCR 发生短路错误。	连系技术服务人员。
错误! EEPROM 错误	EEPROM 动作发生错误。	连系技术服务人员。
错误!并机电缆松脱错		检查并机电缆是否松脱,并连系技
误	如讯息所还。	术服务人员。
错误! DSP MCU 停止通	如讯息所述。	法委社会的友人只
信		连杀拉木服务人贝。
—————————————————————————————————————	如讯息所述。	检查环境温度是否超过规格。
钳呋! 芳��温度钳呋		或连系技术服务人员。
错误! 旁路 SCR 错误	如讯息所述。	连系技术服务人员。
		EPO 连接异常时检查该连接器是否
警告! EPU 作动	检查 EPO 连接器。	松脱。
	负载装置所需电力超过 UPS 可供	
警告! 过载失败	电能力。在线模式切换成旁路模	减少部分负载,并检查输出端负载
	式。	谷里和沈恰。
警告! CAN 通信失败	CAN 通信发生错误。	连系技术服务人员。
敬生! 过载	在线模式中,负载装置所需电力超	减少部分负载,并检查输出端负载
言ロ・以知	过 UPS 供电能力。	容量和规格。
		1. 检查电池断路器。
警告! 电池未接	未接上电池。	2. 检查电池是否正确连接。
		 位 (1) 位 (1) d (1
		检查额定电池电压设定值,并连系
警告! 电池电压过高	电池电压过局。	技术服务人员。
警告! 模块未锁定	如讯息所述。	检查模块是否确实锁定。
数件 工作日本		检查输入电压或输入频率是否超出
警告! 井机异常 	如讯息所还。	范围。
警告! 充电失败	如讯息所述。	连系技术服务人员。
警告! EEPROM 错误	EEPROM 动作发生错误。	连系技术服务人员。
	加江自紀治	检查冷却扇是否卡住, 或连系技术
音百! (?却 翊 九 法 特 功 	如讯忌//// 企 。 	服务人员。
警告! 市电相位错误	如讯息所述。	检查主电源相位顺序是否正确连



		接,并连系技术服务人员。
螫生! 	加讯自乐法	检查主旁路相位顺序是否正确连
		接,并连系技术服务人员。
◎ 些! 于 N 相	中性线表接上	检查中性线是否妥善连接,并连系
		技术服务人员。.
警告! 内部初始化错误	如讯息所述。	连系技术服务人员。
警告! 同步信号通信失	同步通信信号发生错误	连系技术服务人员
败	问少远旧旧与及工钼庆。	[注示]汉不派为八贝。
警告! TRIFO 通信失败	触动信号通信发生错误。	连系技术服务人员。
数生! 冗全设置生	加讯自乐法	检查冗余设定内容是否正确,并连
		系技术服务人员。
警告! 并机系统配置错	并机系统设定发生错误	连系技术服条人员
误	开机环境及定及工用队。	
警告! 维修旁路模式	进入维修作业。	异常时,检查相关连接器是否松脱。
擎告! 由汕 去 命 擎 告	由洲已招过使田东限	检查电池是否超过使用年限。或连
	七世山起及使用千限。	系技术服务人员。
警告! 并机机架电缆松	加讯自乐法	检查并机电缆是否松脱,并连系技
脱		术服务人员。
警告! 并机机架配置错	-	检查并机机架配置设定上是否正
误	开机机采癿直工及工钼沃。	确,并连系技术服务人员。
敬生! 光机 初休 建得	中力横地光机韧体尖化建设	韧体版本不支持机架并机功能。连
言口· 开机初冲相庆	电力模块开机韧体及主宙庆。	系技术服务人员。
		至少有两个电力模块设定成相同
警告! ID 冲突	电力模块间的 ID 发生冲突。	ID 编号。变更该重复的 ID 来排除
		问题。或连系技术服务人员。



7. 维修保养

本章介绍 UPS 的维修保养,包括:电力模块、STS 和控制模块、电池模块等维修保养,另外介绍空 气滤网的更换方法。

警告:

- 1. 仅客服工程技术人员能对电力模块、旁路模块和电池模块进行维修保养。
- 取下电力模块、旁路模块和电池模块时,应由最上层依序取下,以避免重心偏高而发生机柜不稳的情形。
- 3. 静态转换开关模块不可采热插入,只能在 UPS 处在维修旁路模式或完全关机的状态下更换。

7.1 电力模块的更换方法

警告:

- 确定 UPS 处于上线模式或旁路模式。
- 取下需更换电力模块后,确认至少还有一台电力模块安装在 UPS 内。
- 如需取下所有的电力模块,必须在「维修旁路模式」下实施。
- 1. 将备妥开关切换至 "■" 位置。
- 2. 电力模块的 LED 错误 (红色) 指示灯亮起时,表示电力模块已停止输出电力并已与 UPS 系统断 开。
- 3. 利用螺丝起子来将四个固定螺丝由固定孔旋下。
- 4. 需由两人共同将电力模块由槽中取下。
- 5. 维修保养作业完成后,确认该模块的 DIP 开关设定正确,并确认备妥开关切换至表示未备妥状 态的 "■[•]"。
- 6. 将模块推入机柜内,旋好两边的固定螺丝。如需安装的模块不只一台,完成前一台模块后,请 至少等待 30 秒钟,再开始安装下一台模块。
- 7. 重新装好的电力模块会在 UPS 进入在线模式时自动启动。

7.2 STS 模块的更换方法

警告:

- 确认 UPS 目前以维修旁路模式运作中。
- 1. 依照 "3.3.3.1 转换至维修旁路模式"一节所述的步骤,将 UPS 切换至维修旁路模式。
- 2. 将模块正面面板两侧固定螺丝旋下,再将模块由机柜抽取下来。
- 3. 完成维修保养后,将模块推回机柜,将两侧固定螺丝旋紧。
- 4. 依照 "3.3.3.2 转换至 UPS 保护模式" 一节所述步骤,将 UPS 切换至旁路模式。
- 5. 按下 menu (选择)→control(控制) → system turn on(系统开机) →YES (是) 启动 UPS。

7.3 电池模块的更换方法

警告:

- 确认电池皆属相同型号。
- 1. 将电池模块正面面板两侧固定螺丝旋下,再将模块由机柜抽取下来。
- 2. 将新的电池模块推回机柜,将正面面板两侧固定螺丝旋紧。



7.4 空气滤网的更换方法

如下图所示, UPS 前门背面设有四面空气滤网,每一面滤网在两侧



以固定杆固定。

空气滤网更换步骤如下:

- 1. 打开 UPS 机柜前门, 空气滤网位于此门背面。
- 2. 取下空气滤网两侧固定杆。
- 3. 取下空气滤网后,插入新的滤网。
- 4. 将固定杆装回原位。



8. 规格

本章介绍 UPS 的规格。

8.1 符合标准

本台 UPS 的设计符合表 8-1 所示的各项欧洲和国际标准。

表 8-1: 欧洲和国际标准

项目	参考编号
不断电系统 (UPS) - 第一部分: UPS 的一般事项和安	IEC/EN62040-1
全要求事项	
UPS 电磁波兼容性 (EMC) 要求	IEC/EN62040-2
UPS 效能测试方法暨测试要求	IEC/EN62040-3
注:	
ESD	IEC/EN 61000-4-2 Level 3
RS	IEC/EN 61000-4-3 Level 3
EFT	IEC/EN 61000-4-4 Level 3
电涌	IEC/EN 61000-4-5 Level 3
CS	IEC/EN 61000-4-6 Level 3
工频磁场	IEC/EN 61000-4-8 Level 3
低频信号	IEC/EN 61000-2-2 Level 10V
传导	IEC/EN62040-2 Category C3
辐射	IEC/EN62040-2 Category C3

8.2环境特性

表 8-2:环境特性

项目	单位	规格
1 公尺范围内噪音	dB	最大 73
海拔高度	m	≤1000 (1000m 到 2000m 之间每百公尺功率减少 1%)
相对湿度	% RH	0~95,不结露
操作温度	°C	0 ~ 40°C
		(温度超过 30℃时,输出容量会减少; 35℃ 时减 90%, 40℃
		时减至 80% 。
UPS 保存和运送的温度	°C	-15 ~ 60

8.3 机械特性

表 8-3: 机械特性

30U

型号		30U-90HV	30U-120HV	30U-180HV
额定功率 (kVA)	单位	90	120	180
大小 (宽 x 深 x 高)	mm	e	500 x 1100 x 1475	5
重	kg	675	335	437.5
颜色	N/A	黑		
保护等级(IEC (60529))	N/A	IP20 (前门或后)]开启或关闭)	



42U

型号		42U-120HV	42U-210HV	42U-300HV
额定功率 (kVA)	单位	120	210	300
大小 (宽 x 深 x 高)	mm	600 x 1100 x 2010		
重量	kg	932	7 个电力模块: 514.5	618
			8 个电力模块: 549	
颜色	N/A	黑色		
保护等级(IEC (60529)) N/A		IP20 (前门或	后门是开启或关闭)	

8.4 电气特性 (输入整流器)

表 8-4: 整流器交流输入 (主电源)

额定功率 (kVA)	单位	30~300
额定交流电输入电压	Vac	380/400/415 (3 相且与旁路输入共享中性线)
输入电压容差	Vac	305~478; 208~304 (输出衰减量 70%以下)
频率	Hz	50/60 (容差: 40Hz ~ 70Hz)
功因	kW/kVA	0.99 (0.98) 全载(半载)
谐波失真	THDI%	<3 (全载)

8.5 电气特性 (中间直流电路)

表 8-5: 电池

中间直流电路							
型号		30U-90	42U-120	30U-120	30U-180	42U-210	42U-300
		HV	HV	HV	HV	HV	HV
额定功率 (kVA)	Unit	90	120	120	180	210	300
铅酸 cell 数	Nominal	216 (6cell x 36 个 12V 电池组)					
	Maximum	240 (6cell x 40 个 12V 电池组)					
	Minimum	192 (6cell x 32 个 12V 电池组)					
浮动电压	V/cell	2.3V/cell					
		定流定压充电模式					
温度补偿	mV/ /cl	-3.0 (选项)					
涟波电压	% V float	≤1					
涟波电流	% C10	≤5					
升压	VRLA	2.35V/cell					
		定流定日	充电模式				
EOD 电压	V/cell	1.67V/ce	ell				
电池充电		有限电流	充定压充电机	莫式			
	V/cell	浮动电压 2.3V/cell					
		快速充电	2.35V/ce	11			
电池充电电力1 最	•	8/ 电力模块 (可调)					
大电流	A						
注:							
1. 低输入电压时, UPS 充电能力提升而负载减低 (至指定最大容量为止)。							



8.6 电气特性 (逆变器输出)

表 8-6: 逆变器输出 (重要关键负载用)

		1
额定功率 (kVA)	单位	30 ~ 300
~ 额定交流电压 1	Vac	380/400/415 (3 相 4 线且与旁路输入共享中性线)
频率	Hz	50/60 自动调整
一过载	%	105%~110%时 60 分钟
		110%~125%时 10 分钟
		126%~150%时1分钟
		>150%时 200 毫秒
中性线电流容量	%	170%
静态电压稳定度	%	±1 (平衡负载), ±2 (100% 不平衡负载)
总谐波电压	%	<2 (线性负载), <4 (非线性负载)
同步周期		+/- 1Hz,+/- 2Hz,+/- 4Hz (预设: 4Hz)
注:		

1. 出厂设定值为 400V。可委由授权工程人员来设定成 380 或 415V。

8.7 电气特性 (旁路主输入电源)

表 8-7: 旁路主输入电源

额定功率 (kVA)	单位	30 ~ 300
额定交流电压 1	Vac	380/400/415 (三相四线式,其中性线与整流器共享,并做
		为输出端中性参考节点。)
额定电流	А	90KW 30U → 171, 380V / 164, 400V / 157, 415V
		120KW 42U → 228, 380V / 218, 400V / 209, 415V
		210KW 42U 🔿 397, 380V / 380, 365V / 329, 415V
过载	%	105%~110%时 60 分钟
		110%~125%时 10 分钟
		126%~150%时1分钟
		>150%时 200 毫秒
旁路配线上游保护	N/A	电路断路器,规格为额定输出电流 100% 。
中性线额定电流	A	1.7 × In
频率	Hz	50/60 自动选定
转换反应时间 (旁路和逆变器)	ms	同步转换: ≤20 毫秒
旁路容许电压	%Va c	上限: +10, +15 或 +20; 预设: +15
		下限: -10, -20, -30; 预设: -20
		(旁路电压容许范围等待时间: 10秒)
频率范围	Hz	+/- 1Hz, +/- 2Hz, +/- 4Hz (预设:4Hz)
注:		

1. 出厂设定值为 400V。可委由授权工程人员来设定成 380 或 415V。



9. 并机系统的 UPS 机柜安装

本章介绍如何将单机柜系统安装并设定成并机系统。

警告:

- 并机系统中的输入谐波电流失真率会高于 3% 而低于 4.5%。
- 如需并机应用时,必须另购专用并机电缆;否则无法进行并机安装和运作。
- 电力模块的韧体版本必须为 10.58 或以上, LCD 的韧体版本必须为 11.50 或以上。
- 如欲自行将本台 UPS 加入并机系统,安装作业必须在授权的工程技术人员或服务人员的监督下 实施。
- 并联系统只支持八台电力模块,每机柜最大电力为210K。八台中其中一台为冗余,所以并联系统最大电力为210K+210K。

9.1 输入和输出配线

- 安装并机系统时,输入配线 (R, S, T, N) 到一机柜的长度必须与到另一机柜的长度一样。同样地, 输出配线 (R, S, T, N) 到一机柜的长度必须与到另一机柜的输出配线的长度一样。两个机柜的输 入和输出配线必须是等长;否则,会造成输出负载等电流不平衡。
- 2. 参阅本使用者手册之"3. 安装设置"一章中有关输入、输出、和电池的配线方法。



UPS Rack2





图 9-1 并机配线

9.2 并机基板设定和电力模块

9.2.1 机柜1电力模块安装

1. 机柜1的并机基板上的 SW2 开关必须切换到右侧位置,如下图 9-2 所示。

警告:

如安装超过5台电力模块,机柜内配备两片并机基板。此两片基板上的SW2开关皆必须依此方式同时切换。如下图 9-3 所示。

2. 参见表 2-1 设定模块地址。



图 9-2 机柜 1 的 SW2 开关切换至右侧位置



9.2.2 机柜 2 电力模块安装

1. 机柜 2 的并机基板上的 SW2 开关必须切换到左侧位置,如下图 9-3 所示。 警告:

如安装超过5台电力模块,机柜内配备两片并机基板。此两片基板上的SW2开关皆必须依此方式同时切换。如下图 9-5 所示。

2. 参见表 2-1 来设定模块地址。



图 9-3 机柜 2 的 SW2 开关切换至左侧位置



图 9-5 并柜接线图

9.3 并机功能设定

- 1. 有关输入和输出的配线,请确实依照「9.1 输入和输出配线」一节所述内容实施,并于完成后,确认配线是否正确。
- 2. 有关并机基板设定和电力模块安装,请确实依照 [9.2 并机基板设定和电力模块] 一节所述内容



实施,并于完成后,确认配线是否正确。

请确认上述两步骤确实依照指示内容妥善完成后,再开始设定并机功能和电池配置。相关步骤如下:

- 1. 在未经指示前,千万不可连接并机电缆。
- 2. 将两机柜的输入断路器 (Q1) 切换至 "ON" 位置; 可是,两者输出断路器 (Q3)需切换至 "OFF" 位置。
- 3. 接通电池断路器。
- 4. 接通外部交流电源断路器,将交流输入电源接上两机柜。
- 5. 等待两台机柜完全唤醒之后,开始对机柜1进行设定。
- 6. 透过机柜 1 的面板来设定并机功能。在设定画面中开启并联项目。(参阅本使用者手册的 「4.2.6.5 设定」一节所述的操作方式。)
- 7. 将机柜1的"并联"功能设定成启用。(忽视此时出现的警告讯息「Parallel Rack Cable Loosen (并机电缆松脱)」。)
- 8. 依实际应用方式,将电池配置设定成独立或共享电池。
- 9. 完成上述两参数的设定后,选择一般选单中的储存设定选项来储存设定内容。
- 10. 接下来,实施机柜2的设定。
- **11.** 透过机柜 2 面板来设定并机功能。在设定画面中开启并联项目。(参阅本使用者手册的 「4.2.6.5 设定」一节所述的操作方式。)
- **12.** 将机柜 2 的"并联"功能设定成启用。(忽视此时出现的警告讯息「Parallel Rack Cable Loosen (并机电缆松脱)」。)
- 13. 依实际应用方式,将电池配置设定成独立或共享电池。
- 14. 完成上述两参数的设定后,选择一般选单中的储存设定选项来储存设定内容。
- 15. 切断外部交流电源断路器,等待两台 UPS 完成关机。
- 16. 切断电池断路器。



9.4 并机电缆的连接

并机电缆的电缆头上装有两个连接器: 一是 16 针脚连接器, 另一是 2 针脚连接器。将 16 针脚连接器插入 CN7, 并将 2 针脚连接器插入 CN10。两个机柜都以同样方式来连接此并机电缆。有关连接器的位置, 则以下图 9-4 和 9-5 所示。

如果配备两片基板的机柜,请将电缆连接器插入至其中一片基板即可。



警告:

每一台 UPS 都要正确地连接上并机电缆;否则,UPS 系统将无法正确运作。

9.5 并机系统开机程序

- 1 请确认正确完成第 9.1 ~ 9.4 节的指示。
- 2 请确认每台机柜的输入断路器和输出断路器已经切换至 "ON"。
- 3 接通电池断路器。
- 4 接通外部交流电源断路器,将交流输入电源接上两台机柜。
- 5 透过机柜 1 或机柜 2 面板,设定电力模块总数和冗余备份数。(参阅本使用者手册的「4.2.6 设 定画面」一节)。
- 6 透过机柜 1 或机柜 2 的面板,取得所有的模块信息,并认面板能显示每一台模块的信息。(参 阅本使用者手册的「4.2.5 测量画面」一节。)
- 7 确认显示面板上无任何系统异常事件讯息。(参阅本使用者手册的「4.2.8 事件画面」一节。)
- 8 利用 ON 开关或面板控制画面启动 UPS 。 (参阅本使用者手册的「4.2.4 控制画面」一节。)